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، 0.6عمق برابر با  نیبه قائم در ا  یقرار دارد، نسبت تنش افق نیاز سطح زم  یمتر 1800در عمق  یسنگ مخزن -1

 متر باشد  600منطقه  نیدر ا شیفرسا زانی م یکه در منطقه ا  یاست. در صورت 0.3سنگ   نی پواسون ا  بیضر
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 ؟  دیجد طیبه قائم در شرا  یمحاسبه نسبت تنش افق  -الف
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  مگاپاسکال بر متر؟ 0.025تنش قائم  انیموجود با گراد یشیدر منطقه فرسا یمحاسبه تنش افق - ب

  

 

گرده است،  م ی را را به دو قسمت تقس یگسل معکوس که مخزن نفت یکیتکتون یبر اثر وجود تنش ها یدر منطقه ا  -2

  هیناح یسنگ ها نکهیمنطقه حفر شود و با فرض ا  نیاز ا  یمتر  1500در عمق   نچیا  5به قطر یاگر قرار باشد چاه افق

 ؟در منطقه یتنش افق زانی محاسبه مطلوبست مکنند،  تی کلمب تبع-شکست موهر اریاز مع
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استفاده  یکیدرولیاز روش شکست ه یمتر   700برجا در عمق  یتنش ها  نییتع یقرار است برا ،یمخزن نفت  کیدر  -3

 یتنش ها نییمحاسبه و تعت  مطلوبسنشان داده شده است،  ل زیرپروسه در جدو نیبه دست آمده از ا  جیشود، نتا

 منطقه؟ نیبرجا در ا 
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 مقدار علامت  نام پارامتر

 c1P 34MPa حدا اکثر فشار قبل از ایجاد شکست 

 SP 12MPa حداقل فشار بعد از ایجاد شکست 

 c2P 16MPa حداکثر فشار بعد از ایجاد شکست 
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